
                         
 
 
 

DAB+ rádio DAB 2405 

 
 
Obj. č. 154 40 32      

 
 
 
 
Vážený zákazníku, 
 
děkujeme Vám za Vaši důvěru a za nákup DAB+/FM rádia Karcher. 

Tento návod k obsluze je nedílnou součástí tohoto výrobku. Obsahuje důležité pokyny k uvedení 
výrobku do provozu a k jeho obsluze. Jestliže výrobek předáte jiným osobám, dbejte na to, abyste  
jim odevzdali i tento návod k obsluze.  

Ponechejte si tento návod, abyste si jej mohli znovu kdykoliv přečíst.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Popis a ovládací prvky  
 

Přední strana 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zadní strana  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Reproduktor    7. Tlačítko ENTER  13. Hlavní vypínač On/Off 
2. LCD displej   8. Navigační tlačítka ◄/► 14. Vstup DC IN pro připojení zdroje 
3. Přepínač DAB+/FM  9. Předvolby stanic PRESET 15. Vstup pro připojení sluchátek 
4. Tlačítko INFO/MENU  10. Numerická tlačítka PRESET16. Přihrádka pro baterie 
5 .Tlačítko BACK  11. Ovládání hlasitosti  17. Teleskopická anténa 
6. Tlačítko SCAN  12. Funkce SLEEP/Power On/Off  
 
Připojení rádia ke zdroji napájení  
 

Provozní napětí rádia je 5 V DC / 1 A. Před připojením rádia ke zdroji se ujistěte, že parametry vaší 
elektrické sítě splňují všechny technické požadavky uvedené na výrobním štítku rádia a síťovém 
adaptéru. Rádio připojte do elektrické sítě výhradně s použitím dodávaného síťového adaptéru! 
Připojte jako první kulatý konektor na konci napájecího kabelu do zdířky DC (14) v zadní části rádia. 
Teprve poté připojte síťový adaptér do elektrické zásuvky. Použijte proto pouze řádně instalovanou  
a uzemněnou elektrickou zásuvku. V případě, že nebudete rádio delší dobu používat, odpojte jej od 
zdroje napájení. Vytáhněte proto síťový adaptér z elektrické zásuvky.  
 
Napájení rádia z baterií  
 

Ujistěte se o tom, že je síťový adaptér odpojený z rádia a elektrické zásuvky. Do přihrádky v zadní 
části rádia (16) vložte 4 baterie se jmenovitým napětím 1,5 V a velikosti AA. Při vkládání baterií  
do přihrádky dbejte na jejich vložení vždy do správné polohy a se správnou polaritou.  
Baterie z rádia vyjměte vždy, pokud jej nebudete delší dobu používat. Únik elektrolytického obsahu 
starých a dlouhodobě nepoužívaných baterií může způsobit nevratné poškození celého zařízení.  



 
 
 
 
 
 
 
Otevření krytu  
bateriové  
přihrádky   
a vložení baterií.  
 
 
 
 
 
 
 
K napájení rádia z baterií používejte vždy baterie shodné značky a všech ostatních parametrů.  
Nikdy do rádia nepoužívejte běžné baterie zároveň s akumulátory. Při napájení rádia z baterií  
vždy odpojte síťový adaptér z příslušné zdířky DC IN (14) v zadní části rádia! 
 

Uvedení do provozu 
 

Zapnutí rádia  
 

Připojte rádio ke zdroji napájení. Použijte proto buď dodávaný síťový adaptér nebo baterie.  
Vytáhněte teleskopickou anténu do její maximální délky. Přepínač ON/OFF (13) přesuňte do polohy 
„ON“ a stiskem tlačítka SLEEP/Power On/Off (12) rádio zapněte. Na displeji rádia se zobrazí uvítací 
indikace „Welcome to Digital Radio“. Systém rádia zároveň přejde do režimu automatického 
vyhledávání stanic a tuner spustí rychlé skenování stanic.  
 

 
 
 
 
 
 
 
Během skenování stanic se na displeji rádia zobrazí informace „Scanning…“ a korespondující stavový 
indikátor, který představuje aktuálně probíhající proces vyhledávání stanic se zobrazením celkového 
počtu úspěšně naladěných a uložených stanic. Po dokončení procesu vyhledávání rádio spustí 
přehrávání první rozhlasové stanice v rámci abecedního pořadí. Pro přechod k poslechu jiné stanice 
použijte navigační tlačítka ◄ nebo ► a poté stiskněte tlačítko ENTER.  
 
Přechod do jiného provozního režimu (DAB+/FM) 
 

Pro přechod z režimu příjmu digitálních stanic DAB+ do režimu příjmu analogových FM stanic 
jednoduše stiskněte tlačítko DAB+/FM (3). 
 
Ovládání hlasitosti  
 

Zesílení (zisk) hlasitosti zajistíte stiskem tlačítka VOL > (11). Naopak hlasitost utlumíte po stisku 
tlačítka VOL< (11).  
 
Přepnutí rádia do pohotovostního režimu (Standby) 
 

Pro vypnutí rádia a přepnutí jeho systému do pohotovostního režimu stiskněte a přidržte po dobu  
2. sekund tlačítko SLEEP/Power On/Off (12). Rádio znovu zapnete po stisku a delším přidržení (2 s) 
tlačítka SLEEP/Power On/Off (12).  
 
 
 

Funkce časova če SLEEP Timer  
 

Na rádiu můžete nastavit čas, po jehož uplynutí dojde k automatickému vypnutí systému a přechodu 
do pohotovostního režimu (Standby). Toto nastavení musíte provést za provozního režimu (funkce 
není k dispozici v případě, že je rádio v pohotovostním režimu).  
 

Opakovaně stiskněte tlačítko SLEEP/Power On/Off (12) a nastavte jím požadovaný interval  
pro vypnutí rádia. Na výběr je interval 15 až 90 minut nebo volba „Off“ kterou je funkce časovače 
deaktivována.  
 
Paměťové funkce rádia  
 

V případě, že přepnete rádio z pohotovostního režimu zpět do provozního režimu, přejde systém  
rádia zcela automaticky do naposledy používaného provozního režimu (například DAB+ nebo FM).  
 

Režim DAB+  
 

Ukládání oblíbených stanic do p ředvoleb  
 

Do interní paměti rádia můžete uložit nejvýše 10 vašich oblíbených stanic. Vybrané stanice jsou pak 
uložené pod tlačítkovými předvolbami, které umožňují velmi rychlý a pohodlný přístup k přehrávání 
vašich oblíbených stanic.  
 

1. Jako první přejděte k poslechu vaší oblíbené stanice. Použijte k tomu navigační tlačítko ◄  
nebo ► (8) a tlačítko ENTER.  

2. Stiskněte a přidržte tlačítko PRESET (9) po dobu 2. sekund. Na displeji rádia se zobrazí 
následující informace:  

 
 
Výběr paměťového slotu  
pro uložení oblíbené stanice.  
 
 
 

3. Pro výběr požadovaného paměťového slotu (1 – 10) použijte navigační tlačítka ◄ nebo ► (8). 
Uložení stanice do některé slotu pak provedete po stisku tlačítka ENTER. Na displeji se při 
úspěšném uložení stanice do vybrané předvolby zobrazí informace například „Preset 1 Stored“.  

 
Výběr předvoleb  
 

Poté, co jste uložili vaše oblíbené stanice pod některá tlačítka předvoleb, můžete přejít k jejich 
poslechu po stisku tlačítka PRESET. Následně použijte navigační tlačítka ◄ nebo ► pro přechod  
na konkrétní paměťový slot. Stiskem tlačítka ENTER pak rádio přejde k přehrávání uložené předvolby.  
 
Poznámka : Pokud vyberete paměťový slot, pod kterým doposud nebyla uložena žádná stanice, 
zobrazí se na displeji informace „Preset Empty“.  
 

Alternativně k poslechu vaší oblíbené stanice přejdete přímo po stisku některého numerického tlačítka 
(předvolby 1 – 5). Pro výběr předvoleb uložených v paměťových slotech 6 – 10 pak korespondující 
numerické tlačítko stiskněte a déle přidržte. Například pro výběr předvolby, uložení v paměťovém slotu 
č. 7, stiskněte a déle přidržte numerické tlačítko 2/7.  
 
 

 
 
 



Režimy zobrazení  
 

Každým stiskem tlačítka INFO/MENU během poslechu DAB stanic se bude na displeji přepínat 
příslušný režim zobrazení. Různé provozní informace se přitom zobrazují ve spodní části displeje.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DAB 
 

DLS (Dynamic Label Segment) 
Různé informace ve formě běžícího textu „ticker“, které jsou 
poskytované provozovatelem vysílání (zpravidla se jedná  
o informace jako jsou typ programu, název skladby a podobně). 

Signal strenght 
Zobrazení úrovně aktuálně přijímaného signálu ve formě 
stavového ukazatele (bargrafu). 

Programm type 
Udává hudební „styl“ nebo „žánr“ u aktuálně přehrávané skladby 
(například „Rock“ nebo „Classical“).  

Ensemble/Multiplex  
(Group Name) 

Multiplex/Ensemble je soubor několika stanic, které vysílají  
na stejné frekvenci (pouze v digitálním vysílání DAB/DAB+). 

Channel Frequency Zobrazení aktuálního DAB multiplexu.  
Signal error Objem chybových dat zaznamenaných během přenosu.  
Bitrate Rychlost datového přenosu aktuálně přehrávané stanice. 

Time / Date 
Čas se na rádiu automaticky aktualizuje z digitálního  
nebo analogového vysílání. Čas přitom můžete nastavit i ručně 
v režimu „Manual“.  

 
Režimy skenování stanic 
 

Systém rádia poskytuje 2 možnosti jak skenovat (vyhledávat) digitální stanice:  
 

Quick Scan – Rychlé vyhledávání stanic v pásmu BAND III.  
Full Scan – Komplexní prohledávání všech DAB kanálů.  
 

1. Režim pro rychlé skenování stanic aktivujete v režimu DAB+ delším stiskem (cca 2 sekundy) 
tlačítka SCAN (6).  

2. Komplexní skenování všech kanálů zajistíte po delším stisku (po dobu 2. sekund) tlačítka 
INFO/MENU (4).  

3. Poté, co se na displeji zobrazí nabídka „Full Scan“ stiskněte tlačítko ENTER.  
 
Manuální lad ění stanic  
 

Stejně jako při použití automatického režimu ladění, můžete dostupné digitální stanice naladit 
v manuálním režimu. Tento způsob ladění využijete při nastavování polohy teleskopické antény  
nebo v případě, že hodláte naladit stanice, které se tuneru nepodařilo naladit během režimu 
automatického skenování.  
1. Stiskněte a přidržte tlačítko INFO/MENU po dobu 2. sekund. 
2. Poté, co se na displeji zobrazí menu „Full Scan“ přejděte pomocí navigačních tlačítek ◄ nebo ► 

k nabídce „Manual Tune“ a stiskněte tlačítko ENTER.  
3. K procházení všech digitálních kanálů (5A – 13F) použijte navigační tlačítka ◄ nebo ►.  
4. Pro výběr některého vysílacího multiplexu stiskněte tlačítko ENTER. V horním řádku se zobrazí 

podrobné informace o digitálním multiplexu.  
5. Uložení jednotlivých stanic do seznamu a návrat do výchozího zobrazení zajistíte po dalším stisku 

tlačítka ENTER.  

Funkce Prune  
 

Díky této funkci můžete ze seznamu odstranit stanice, které nejsou k dispozici při přemístění rádia  
do jiné oblasti země (například během cestování na dovolené). Vstupte do hlavní nabídky rádia. 
Stiskněte a přidržte tlačítko INFO/MENU po dobu 2. sekund. Poté, co se na displeji zobrazí menu  
„Full scan“ přejděte pomocí navigačních tlačítek ◄ nebo ► na funkci „Prune“ a stiskněte tlačítko 
ENTER. Znovu s použitím navigačních tlačítek vyberte buď volbu „YES“ pro odstranění neaktivních 
stanic z paměti rádia, popřípadě volbu „NO“ (funkce nebude použito).  
 
DRC (Dynamic Range Control) 
 

Díky této funkci dokáže rádio zredukovat dynamický rozsah audio signálu.  
Účelem toho je přizpůsobit dynamický rozsah audio výkonu zejména při poslechu rádia v hlučnějším 
prostředí. Tato funkce je však k dispozici pouze v digitálním vysílání. Vstupte do hlavní nabídky rádia. 
Stiskněte proto a přidržte tlačítko INFO/MENU po dobu 2. sekund. Poté, co se na displeji zobrazí 
menu „Full Scan“ přejděte pomocí navigačních tlačítek do nabídky „DRC“ a potvrďte stiskem tlačítka 
ENTER. Následně vyberte některou z možností pro ovládání rozsahu:  
 

DRC Off – Funkce je deaktivována.  
DRC Low – Audio rozsah je jen nepatrně redukován.  
DRC High – Použití redukce audio rozsahu na vysoké úrovni.  
 

Režim FM  
 

Přechod do režimu p říjmu analogových stanic  
 

V režimu DAB stiskněte krátce tlačítko DAB+/FM. Systém rádia tím přejde do režimu příjmu 
analogových (FM) stanic. Na displeji se přitom zobrazí indikace „FM Mode“.  
Opětovným stiskem tlačítka DAB+/FM přejdete znovu do režimu příjmu digitálních stanic „DAB Mode“.  
 
Automatické skenování FM stanic  
 

1. Stiskněte a přidržte po dobu 2. sekund tlačítko INFO/MENU.  
2. Poté, co se na displeji zobrazí menu „Scan Setting“ stiskněte tlačítko ENTER.  
3. Na výběr budete mít ze dvou možností: „Strong Stations Only“ – Vyhledávání pouze stanic 

s dostatečně kvalitním signálem (lokální stanice), nebo „All Stations“ – Vyhledávání všech stanic 
bez rozdílu na kvalitu přijímaného signálu, tedy i stanice se slabým signálem, při jejichž poslechu 
je patrný šum (stanice vzdálených vysílačů).  

4. Pro výběr vlastní volby použijte navigační tlačítka ◄ nebo ► a aktivaci volby potvrďte stiskem 
tlačítka ENTER.  

5. Nyní stiskněte tlačítko SCAN. Tuner rádia tím spustí vyhledávání rozhlasových stanic v závislosti 
na vašem předchozím výběru.  

 
Manuální lad ění stanic  
 

Pro ladění stanic v manuálním režimu postupujte podle následujících pokynů. Stiskněte a déle přidržte 
některé navigační tlačítko ◄ nebo ►. Poté co tuner naladí určitou stanici, pozastaví se tím další 
skenování a rádio následně spustí přehrávání nalezené stanice. Stejným způsobem dále pokračujte 
ve vyhledávání vaší oblíbené stanice. Přesné doladění některé stanice se slabším signálem použijte 
krátký stisk některého navigačního tlačítka ◄ nebo ►. Každý krátký stisk navigačního tlačítka pak 
představuje přechod ve frekvenčním rastru v krocích o 0,05 MHz.  
 
Audio režim p říjmu (Stereo/Mono) 
 

S použitím této funkce můžete přepínat režim příjmu při poslechu analogových stanic.  
Stiskněte proto a déle přidržte tlačítka INFO/MENU. Na displeji se v té chvíli zobrazí menu  
„Scan Setting“.  
Pomocí navigačních tlačítek ◄ nebo ► vyberte menu „Audio Setting“ a stiskněte tlačítko ENTER. 
Navigačními tlačítky ◄ nebo ► poté zvolte buď monofonní režim příjmu „Forced Mono“ nebo příjem 
v režimu stereo „Stereo Allowed“ a potvrďte stiskem tlačítka ENTER.  
 

Stereo Allowed – Přehrávání stereo stanic s dostatečně kvalitním signálem ve stereo formátu.  
Force Mono – Přehrávání všech stanic pouze v režimu mono bez ohledu na dostupnost stereo 
signálu.  
 

Ukládání a výběr předvoleb FM stanic provedete obdobně jako při ukládání digitálních stanic.  



Režimy zobrazení  
 

Každým stiskem tlačítka INFO/MENU během poslechu FM stanic se bude na displeji přepínat 
příslušný režim zobrazení. Různé provozní informace se přitom zobrazují ve spodní části displeje.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
FM 
 

Programm type 
Udává hudební „styl“ nebo „žánr“ u aktuální skladby  
(například „Rock“ nebo „Classical“).  

Program Name  
Název stanice (pokud je poskytován provozovatelem rozhlasové 
vysílání). Pokud z vysílání není k dispozici název stanic, 
zobrazuje se na displeji vysílací frekvence.  

Time Zobrazení aktuálního času.  
Date Zobrazení aktuálního data. 

Radio Text 
Běžící text s různými informacemi poskytovanými 
provozovatelem rozhlasového vysílání (pokud jsou k dispozici).  

 

Nastavení aktuálního času 
 

Přesný čas je možné na rádiu nastavit automaticky z DAB nebo FM vysílání, popřípadě jej můžete 
nastavit ručně v manuálním režimu. Postupujte proto podle následujících pokynů:  
 

1. Delším stiskem tlačítka INFO/MENU přejděte do hlavní nabídky.  
2. Poté, co se na displeji zobrazí menu „Full Scan“ (v režimu DAB+) nebo „Scan Setting“ (v režimu 

FM) přejděte pomocí navigačních tlačítek do menu „System“ a potvrďte stiskem tlačítka ENTER.  
3. Znovu s použitím navigačních tlačítek přejděte do nabídky „Time“ a potvrďte.  
4. V menu „Time“ můžete vybrat požadovaný formát času pro jeho zobrazení na displeji.  

Na výběr je „12“ nebo „24“ hodinový formát. V menu „Set Time/Date“, „Set Date Format“ a „Auto 
Update“ můžete nastavit funkci pro automatickou aktualizaci času.  

 

V menu „Set Time/Date“ nastavte nejprve hodiny a poté minuty. Ke změně hodnot použijte navigační 
tlačítka ◄ nebo ►. Pro uložení nastavených hodnot použijte tlačítko ENTER.  
Obdobně nastavte i aktuální datum.  
 

Automatickou aktualizaci času nastavíte v menu „Auto Update“. Na výběr zde máte tyto možnosti:  
 

Update from any – Aktualizace prostřednictvím obou režimů (DAB/FM). 
Update from DAB – Aktualizace času v režimu DAB+.  
Update from FM – Aktualizace v režimu FM rádia.  
 

Datum je možné v menu „Set Date Format“ nastavit buď ve formátu DD-MM-YYYY (den, měsíc a rok) 
nebo MM-DD-YYYY (měsíc, den a rok). Navigačními tlačítky vyberte požadovaný formát a potvrďte 
stiskem tlačítka ENTER.  
 

Poznámka : V případě, rádio vypnete s použitím hlavního vypínače ON/OFF (13) v zadní části rádia 
nebo rádio odpojíte od zdroje napájení, veškerá nastavení tím budou odstraněna!  

Budík 
 

Nastavení času budíku 
 

Delším stiskem tlačítka INFO/MENU přejděte do hlavní nabídky a poté do menu „System“.  
Pomocí navigačních tlačítek vyberte nabídku „Alarm“ a potvrďte stiskem tlačítka ENTER.  
Na displeji se přitom zobrazí indikace „Alarm 1“. Stiskem tlačítka ENTER vstoupíte do nastavení 
budíku. Navigačními tlačítky budík aktivujte režim konfigurace budíku a nastavte nejprve hodinu  
a poté minuty času pro buzení. Nastavení času potvrďte stiskem tlačítka ENTER. V dalším kroku 
vyberte zdroj budíku. Na výběr jsou možnosti: „Buzzer“ (tovární melodie), režim „DAB+“ nebo „FM“.  

Poznámka : V případě, že zvolíte jako zdroj budíku režim „DAB+“ nebo „FM“ musíte v dalším kroku 
vybrat některou rozhlasovou stanici, kterou rádio spustí v nastaveném času budíku.  
Vybrat můžete stanici z naposledy přehrávaných „Last station listened to“ nebo některou stanici 
z předvoleb.  
 

V dalším kroku nastavte frekvenci buzení. Na výběr máte možnosti: „Weekdays“ – buzení 
v pracovních dnech (od pondělí do pátku), „Daily“ – každý den, „Once“ – buzení pouze ve vybraném 
dni a „Weekends“ – buzení v sobotu a neděli. Vlastní výběr provedete pomocí navigačních tlačítek  
a potvrzení stiskem tlačítka ENTER.  
 

Nastavení výstupní hlasitosti budíku „Volume Level“ zajistíte pomocí navigačních tlačítek a potvrzením 
po stisku tlačítka ENTER. Na závěr nastavení musíte provést aktivaci budíku výběrem volby „ON“  
a stisku tlačítka ENTER. Budík deaktivujete výběrem volby „OFF“.   
 

Vypnutí akustického výstupu budíku provedete po stisku tlačítka ENTER. V případě, že budík 
nevypnete, bude rádio vydávat akustickou signalizaci (volba „Buzzer“) nebo přehrávat vybranou 
rozhlasovou stanici po dobu jedné hodiny. Pro úplnou deaktivaci budíku projděte v menu „Alarm“  
ke kroku pro aktivaci/deaktivaci budíku a vyberte volbu „OFF“ kterou potvrďte stiskem tlačítka ENTER.  
 

Poznámka : Nastavený budík bude v pohotovostním režimu na displeji rádia indikován příslušným 
symbolem. Systém aktivuje budík pouze v případě, kdy je rádio přepnuté do pohotovostního režimu. 
K aktivaci budíku však nedojde pokud rádio vypnete pomocí hlavního vypínače ON/OFF v zadní části 
rádia nebo když odpojíte rádio od zdroje napájení (vyjmutí baterií a odpojení z elektrické sítě).  
Pokud nebude mít rádio při výběru režimu „DAB+“ coby zdroje budíku dostatečný signál pro příjem  
a přehrávání vybrané stanic, automaticky se aktivuje budík s použitím tovární melodie „Buzzer“.  
 
Funkce odloženého budíku „Snooze“  
Stisknete-li v době akustického výstupu budíku tlačítko SLEEP/Power On/Off (12), dojde tím  
k aktivaci funkce pro odložené buzení. Akustický výstup budíku se tím přeruší a znovu obnoví  
po uplynutí dalších 5. minut. Pro deaktivaci funkce „Snooze“ stiskněte a déle přidržte tlačítko 
SLEEP/Power On/Off (12), dokud se na displeji nezobrazí informace „Alarm Off“.  
 
Jazykové nastavení  
V systémové nabídce můžete vybrat požadovaný jazyk menu (OSD). Delším stiskem tlačítka 
INFO/MENU přejděte do hlavní nabídky rádia. Poté, co se na displeji zobrazí menu „Full Scan“  
(v režimu DAB) nebo „Scan Setting“ (režim FM) přejděte pomocí navigačních tlačítek do menu 
„System“ a potvrďte stiskem tlačítka ENTER. Následně přejděte do menu „Language“ a znovu 
potvrďte. V dalším seznamu poté vyberte požadovaný jazyk, který bude použitý pro hlavní nabídku. 
Na výběr jsou možnosti: Anglický jazyk „English“ (výchozí volba), „German“ (německý), „French“ 
(francouzský), „Dutch“ (holandský) a „Italian“ (italský). Vlastní výběr potvrďte stiskem tlačítka ENTER.  
 
Podsvícení displeje  
Displej a jeho kontrast můžete konfigurovat v menu „System“ a „Backlight“. V této nabídce je možné 
nastavit časový interval, po jehož uplynutí dojde k přechodu do nižší úrovně podsvícení.  
Nastavit proto můžete interval: 10, 20, 30, 45, 60, 90, 120, 180 sekund nebo volbu „ON“ (trvale vysoký 
kontrast podsvícení displeje v provozním režimu). Vlastní výběr provedete pomocí navigačních tlačítek 
a potvrzení po stisku tlačítka ENTER.  
 
Uvedení rádia do továrního nastavení „Factory Reset “  
Uvedením rádia do továrního (výchozího) nastavení zajistíte odstranění veškerého uživatelského 
nastavení (nastavení budíku a předvoleb stanic „Preset“). Vstupte proto do hlavní systémové nabídky 
rádia a přejděte do menu „System“ a „Factory Reset“ a potvrďte stiskem tlačítka ENTER.  
Systém rádia přitom zobrazí bezpečností dotaz k provedení této akce. Výběrem volby „Yes“ (Ano) 
bude systém rádia resetován do výchozích hodnot a spustí poté automatické vyhledávání všech DAB 
stanic.  
 
Poslech rádia ze sluchátek  
Vstup pro připojení sluchátek (15) naleznete v zadní části rádia. V případě, že hodláte poslouchat 
rozhlasové stanice prostřednictvím sluchátek, připojte běžná sluchátka (nejsou součástí dodávky)  
do příslušné zdířky na rádiu. Před připojením sluchátek však snižte hlasitost na minimum a teprve 
poté v případě potřeby upravte hlasitost na požadovanou úroveň. Po připojení sluchátek do rádia 
dojde k automatickému vypnutí výstupu zvuku do vestavěného reproduktoru. Po odpojení sluchátek 
z rádia se pak znovu automaticky aktivuje audio kanál s výstupem do reproduktoru na rádiu.  



Bezpečnostní předpisy, údržba a čištění 
 

Z bezpečnostních důvodů a z důvodů registrace (CE) neprovádějte žádné zásahy do DAB rádia. 
Případné opravy svěřte odbornému servisu. Nevystavujte tento výrobek přílišné vlhkosti, nenamáčejte 
jej do vody, nevystavujte jej vibracím, otřesům a přímému slunečnímu záření. Tento výrobek a jeho 
příslušenství nejsou žádné dětské hračky a nepatří do rukou malých dětí! Nenechávejte volně ležet 
obalový materiál. Fólie z umělých hmot představují nebezpečí pro děti, neboť by je mohly spolknout. 

 
 
 
 
 

K čištění pouzdra používejte pouze měkký, mírně vodou navlhčený hadřík. Nepoužívejte žádné 
prostředky na drhnutí nebo chemická rozpouštědla (ředidla barev a laků), neboť by tyto prostředky 
mohly poškodit displej a pouzdro teploměru.  

 
Manipulace s bateriemi a akumulátory 
 

 
 

 

Nenechávejte baterie (akumulátory) volně ležet. Hrozí nebezpečí,  
že by je mohly spolknout děti nebo domácí zvířata! V případě spolknutí baterií 
vyhledejte okamžitě lékaře! Baterie (akumulátory) nepatří do rukou malých 
dětí! Vyteklé nebo jinak poškozené baterie mohou způsobit poleptání pokožky. 
V takovémto případě použijte vhodné ochranné rukavice!  
Dejte pozor nato, že baterie nesmějí být zkratovány, odhazovány  
do ohně nebo nabíjeny! V takovýchto případech hrozí nebezpečí exploze! 
Nabíjet můžete pouze akumulátory. 

 
 

 

 

Vybité baterie (již nepoužitelné akumulátory) jsou zvláštním odpadem  
a nepatří do domovního odpadu a musí být s nimi zacházeno tak,  
aby nedocházelo k poškození životního prostředí!  

K těmto účelům (k jejich likvidaci) slouží speciální sběrné nádoby  
v prodejnách s elektrospotřebiči nebo ve sběrných surovinách! 
 

Šetřete životní prost ředí! 

 

Recyklace 
 

Elektronické a elektrické produkty nesmějí být vhazovány do domovních odpadů.  
Likviduje odpad na konci doby životnosti výrobku přiměřeně podle platných  
zákonných ustanovení. 
 

Šetřete životní prost ředí! Přisp ějte k jeho ochran ě! 
 

Technické údaje  
 

Provozní napětí   100 – 240 V AC, 50/60 Hz, 0,3 A  
Síťový adaptér    5 V DC, 1 A (kladný pól na středovém kontaktu)  
    4 baterie 1,5 V DC (nejsou součástí dodávky) 
Rozsah příjmu   FM 87,5 – 108 MHz  
    DAB 174 – 240 MHz 
Rozměry    180 x 40 x 90 mm 
 

 
 
 
 
 

 

 

Pokud si nebudete vědět rady, jak tento výrobek používat a v návodu 
nenajdete potřebné informace, spojte se s naší technickou poradnou  
nebo požádejte o radu kvalifikovaného odborníka. 

Překlad tohoto návodu zajistila spole čnost Conrad Electronic  Česká republika, s. r. o. 
 

Všechna práva vyhrazena. Jakékoliv druhy kopií tohoto návodu, jako např. fotokopie, jsou předmětem souhlasu společnosti  
Conrad Electronic Česká republika, s. r. o.  Návod k použití odpovídá technickému stavu při tisku! Změny vyhrazeny!  
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